*Bboatr M14x1,5x50 (5,8)
*[aiiba 14x42

*Iaii6a 14.65T
8
V T BokoBble

KPOHIITEHHBI

Bbanka TCY

*Bbont M12x40(8.8)
*[aiiba 12x24
*laii6a 12.65T"
2wt

Cuennoit map

OtBepcTre A

® ; *Boxr M12x40 (8.8)

*Bbont M12x1,25x70 (10.9) *[1laii6a 12x24

*Taiika M12x1,25 *[aiiba 12.65T
€aMOCTOI. *Taiika M12

2 mir. PATIEY

Puc.1 Taroso-cuennoe yctpoiicto 7820.
Hpnmeanne: JAcTaan, IOMCUYCHHBIC * BXOJAT B MAKET KOMIUICKTYIOIINX.

4. MOHTAXK HA ABTOMOBUJIb

PaGoty no montaxky TCY pexomeHnayercss IpOBOJMTh B YCJIOBHAX ABTOCEP-
BHCA

4.1 JlemoHTHpOBaTH OYKCHPOBOYHEIE TPOYIIHHBI.

4.2 VYcraHoBuTh OokoBBIe KpoHImTEeHHBI TCY Ha JTOHXEPOHBI a/M, 3aKpenuB
6oxramn M14x1,5x50 (mox TONOBKHM OOJNTOB TMOJIOKHTH MIAHOBI TpOBEpHBIE
14.650'n mraiiosr 14x42). Kpenex He 3aTATHBATS.

4.3 VYcranosuts Oanky TCY, 3akpenuB ee kK OOKOBBIM KPOHIITEHHAM O0JITaMu
M12x40, raiitkamu M12 (o raiiku MOAJIOKUTH a0kl TpoBepHEBIe 12.65T, o
TOJIOBKH OOJITOB MOAJIOKHUTH MaiiObr 12 1 o 60T, BKpyYHBaeMbIe B BBApHBIE
raku - maios! rpoBepHbIe 12.651 1 maitdsr 12). Kpenex He 3aTATHBATE.

4.4 Buumanue! Cyennoil wap 00JdCeH pACnoiaeamvcs cmpoz2o 6001b HPO-
00AbHOU OCU ABMOMOOUIA.

4.5 TlpomsBecTH 3aTsDKKy Kperexa, MpeABApPUTEIHFHO CMa3aB pe3ndy Iro0oi
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.

* MowmeHnT 3aTskku M 14 — 6,5...8,0 krem

* MowmeHnT 3atspxkka M 12— 8,0...10,0 krem
4.6 3axpenuTh CLUEMHOU IIap K KpoHITeitHaM mrapa 6ontamu M12x1,25x70 u
raitkamu M12x1,25 camocTor.
Baumanue: mociae 4-x KpaTHOro NpPHUMEHEHHSI CAMOCTONOPSAIIHECH Taiiku
He00X0AMMO 3aMEHUTH Ha HOBbIe!
[IponsBecTn 3aTsHKKY Kperexa, MpeIBapuTeIbHO cMa3aB pe3r0y JIf000H KOHCH-
CTEHTHOM CMa3Koi

* MowmenT 3atspkku M 12 camoctorr.- 10,0...12,5 krem
4.7 Tloncoemuauts npooga TCY K 31eKTpONpoBOIKE aBTOMOOMIIA (B YCIOBH-
SIX aBTOCEPBICA).
48 TloakmoYuTh aKKYMYJISITOPHYIO OaTapero ¥ MpOBEPUTH IEHCTBHE MPHOOPOB
OCBEIIEHHS W CBETOBO CHTHAJIN3ALINH TIPUIIETIA.

5. HPABWIA SKCIUVTYATAIIMN U TEXHTYECKOI'O OBCJIYKUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe obcmyxuBanne TCY 3aximodaercs B TNEPHOAMIECKOM
ocMoTpe 0OoaToBEIX KperieHnid TCY k aBTOMOOWIIO W KperyieHusT MprOOpoB
anexTpoobopynoBanus. [lontsokky 6onToBeix coenuaennii TCY npoBOAUTH IpH
TEXHUYECKOM OOCITYKHBaHUHA aBTOMOOHJIS.

5.2 Ecnmm aBTOMOOWIIb SKCILTyaTHpyeTCs 0e3 MpHIlerna, HeOOXOANMO CICITHOMN
map MOKPBITh 3alIUTHOW CMa3KOW WJIM HaJeTh 3alllUTHBIA Kojmak. [Ipu cuemnke
TIpHIIeTIa C a/M MIap JTOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOH.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CIETHOW TOJIOBKH MPHUIIETa HA TIape, OCYMECTBUTH CTpa-
XOBOYHYIO CBS3b aBTOMOOWIISI C TPHUIIETIOM, MCIIONB3YS OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kpoHmreiine mapa TCY. Kareropnuecku 3anpeniesa 3KciiyaTanust npuue-
na 0e3 yCTAaHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX LieNei (TPoCoB).

5.4 He ponyckaercst 0yKcMpPOBKa NPHULENOB NOJHOI Maccoi 6oJee 1200 kr
U CO CKOPOCTHIO, npeBbimamei 90 km/yac.

6. TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJIBCTBA



6.1  OOO "TPEUJIEP" rapantupyer 6e3oTkasuyio padbory TCY B TeueHue
12 MecALeB co AHS NPOAAKU B TOPTOBOM CETU MIPU YCIOBUM €r0 dKCILUTyaTaluu B
ITOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a Oe30NACHOCIb U HAOEXNC-
nocms pabomuol TCY npu 6necenuu nompedumenem usmeHeHull 8 €20 KOH-
CMPYKYUIO.

6.2  PaccMoTpeHHe NpeTeH3WH K MPOAYKIHUU IPOU3BOJUTCS NPU HAIUYUU
OTMETKH O MpoJaxke, 3aBEPEHHON WITaMIIOM opranuzauuu, npoaasmeit TCY u
MOANKCHIO IPOJABLA.

Imukemky npeonpusamusn-uzeomogumena na TCY coxpanamv 00 okonuanusn
2aPaHmMUIIHO20 CPOKA.

6.3  UsroroBuTenp ocTaBiseT 3a coOOH NMpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKIIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHS, HE YXYAIIAIOLIUE €r0 NMPOYHOCTHBIE U
MMOTPEONTENbCKIE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPa)KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJI-
CTBE

6.4 [Ipennoxxenus u 3aMedaHusi MPOCUM HAIPABIATH 1O aJIpecy:
142800 MockoBckast 00:1., r.CtynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Teda/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O ITPUEMKE

TCY 7820 msrotosneno OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C TEXIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK u npu3HaHO rOJHBIM K 3KCIUTyaTalUu.

CBUH/IETE/IBCTBO O IIPO/IAKE

(3amoITHsAET TPO/IaBel)

IIponano

(HamMeHOBaHUE TOPTOBOI OpraHu3alnu, aipec)

Hata nmponaxu [Moanuce

(ducno, mecs, roxm) (mponasertr)

[tamn oprannzanuu, npoaasmeid TCY
Hngpopmayuro o naweii npooykyuu modceme nOCMOmMpems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEILIEP )

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO Tp

TCY 7820

(Totitoma JI>no Kpyzep 100VX)
NACIMNOPT

(pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KChnyaTauum)

TaroBo-cuennoe yctpoiictBo TCY 7820 (manee TCY) mpemHazHaueHO IS
HNIAPHUPHOH CIIETIKH JIETKOBBIX aBToMobmieit Toitota JIaun Kpysep 100 VX ¢ Gykcupy-
€MBIM IIPHUIIETIOM MTOJTHOH Maccoi 1o 1200 kr.

Texunuyeckue xapakrepuctuku TCY cOOTBETCTBYIOT TpeboBaHusM [IpaBui
EDK OOH No55 (m. 25 Tpunoxenns 9 x Texaudeckomy perinamenty "O 6€30MaCHOCTH
KOJIECHBIX TPAHCIIOPTHBIX cpelacTB" (moct. mpaButenscTBa Ne720 ot 10.09.2009 1.)

1. TEXHUYECKUE JJAHHBIE

1.1 Knacc 1 THM ClIEMHOTO yCTPOMCTBA

MT 22

AS50-X (mapoBoif

HaKOHEYHHK)
1.2 JIlnaMeTp CLENHOro 1mapa, MM 50
1.3 JlomycTtumas oTHas Macca OyKCHpyeMoro IpuIena, Kr 1200
1.4 ITapametp D, me 6omnee, kH 8,6
1.5 Tlapametp S (MakcuMaibHast BEpTHKAIbHASA Harpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 18,6+0,6
2. KOMILUIEKT NIOCTABKH

2.1 TCY 7820 B cbope (puc.1) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOITUMH (cM. puc.l) 1 .

3anIUTHBIN KOINak 1 .
2.3 TlacnopT (pyKOBOJCTBO IO YCTAHOBKE M JKCILTyaTaIlim) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Hepen moutaxom TCY HeoGX0IUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOMIIL HA ICTAKA/IE HIIH
HAa CMOTPOBOIi fiMe, OTCOEUHUTH AKKYMYJSITOPHYIO 6aTapero, aBTOMOOMIb 3aTOP-
MO3HUTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, 101 KOJ1éca MOJIOKUTH YNOPbI (Dammaku).

3.2 PaﬁoTy MO0 MOHTAKY JO0JJKHbI NMPOU3BOJAUTL /IBa 4Y€J10BE€KA, COﬁJ’ll())laﬂ MepbI
npeaoCToOpPoOKHOCTH.



